Ipouaexog xouw M Tpoypauuatiomog
‘Aoxnom 1

11 Maptiou 2004

‘Av AM civar 0 Apududg Mntpdou cag xau a = sin({5 AM), b= cos({5 AM), téte:
e Na emhudel ypapued 1o nopodtew ILIT.IL:

min( —a 1 + b x2)
T1+ 29 > 6
—3x1 +x9 > —25
221 + bxy < 45 (1)
—x1+ 29 <2
To > 2
T1,T9 € R

e Ilow6 etvon 10 péyioto ddotnua D guowxay apriudmy tol nepiéyet Tov AM cog, xot Yl
onowadfnote enthoyhy AM' € D 1o avdhoyo npdBinua (1) éyet v (S Béktiotn Adon;
Tr6deln: Bpelte 10 Sidotnua (K1, k) Lo oto onolo unopel va uetaBdheton n xAlon
Kk The eudelog ThS avtixeyevixic ouvdptnong (dv b #0 téte k= § = tan(55; AM)),
Ywels autd va odnyel oe ahhayn) Thg xopuenc BEATIOTNE AboTg.

e Tlotd eivan n xavovix| popey| 100 TpoBifuartog (1); Atundote auThY THY UoEQT XoL UE
ouufoloud T'eauuinric AlyePpoc.

e Xwplc va 10 AICETE, AnAVIACTE Qv (xon yrott) o avtioToyo TpOBAnua ueyoToToinoNg
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